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شهردار اهواز: 
طرح پنجشنبه هاى جهادى

 در اهواز کلید خورد

 شهردار اهواز گفت: طرح پنجشنبه هاى جهادى 
در شهرستان اهواز در راستاى خدمات رسانى هر چه 
بهتر و بیشتر به مردم و زیباسازى شهر آغاز شده 
است.حجت االله دهدشتى بیان کرد: در قالب این 
طرح بازدید و بررسى منطقه به منطقه و نقطه به 

نقطه شهر اهواز انجام مى گیرد.
وى اظهار کرد: طرح پنجشنبه هاى جهادى 
به منظور زیباسازى و آماده کردن محله به  محله 
شهرستان اهواز براى ایام نوروز و ماه مبارك رمضان 
در حال اجرا است؛ این طرح تا بعد از ایام عید در 
اهواز ادامه خواهد داشت تا چهره شهر همواره زیبا 
و پویا باشد.دهدشتى اجراى طرح پاکسازى محله به 
محله را با رویکرد هدفمند و برنامه محور با تمرکز 
بر توزیع متوازن خدمات شهرى در محلات عنوان 
کرد.وى گفت: این طرح امروز در منطقه سه اهواز 
با پاکسازى معابر شهرى و فضاهاى عمومى، نخاله 
بردارى و پاکسازى معابر، ساماندهى وضع پسماند 
در سطح محله، بهسازى و رسیدگى اصولى به فضاى 
سبز، هرس و پیرایش فضاى سبز پارك ها و بولوار 
محله و ارتقاى وضع پارك  و فضاهاى تفریحى انجام 
گرفت.دهدشتى با بیان اینکه شهرداران مناطق در 
این طرح به صورت فعال حضور دارند، عنوان کرد: 
اجراى این طرح با هدف آماده سازى محلات اهواز 

براى ماه مبارك رمضان و سال نو است.

اعطاى تسهیلات به فعالان 
گردشگرى و صنایع دستى هرمزگان

سرپرست اداره کل میراث فرهنگى، گردشگرى و 
صنایع دستى استان هرمزگان از آغاز فراخوان اعطاى 
تسهیلات حمایتى کم بهره سال 1404 براى فعالان 
و بهره برداران سه حوزه تحت پوشش این اداره کل 
خبر داد.عباس رییسى با اشاره به انتشار فراخوان 
اعطاى تسهیلات توسعه و اشتغال زایى در حوزه هاى 
میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى اظهار 
کرد: این تسهیلات در راستاى حمایت از فعالان و 
بهره برداران این سه حوزه و با هدف توسعه فعالیت ها 

و ایجاد اشتغال پایدار پیش بینى شده است.
وى با بیان اینکه این تسهیلات مربوط به سال 
1404 بوده و در قالب تسهیلات تبصره 15 بند «ب» 
جزء 7-2 ارائه مى شود، تصریح کرد: این تسهیلات 
در 2 قالب خویش فرمایى و کارفرمایى پرداخت 
مى شود و رویکرد اصلى آن، توسعه، اشتغال زایى و 
حمایت از طرح هاى واجد شرایط است.سرپرست 
اداره کل میراث فرهنگى، گردشگرى و صنایع دستى 
استان هرمزگان تاکید کرد: در بخش میراث فرهنگى، 
تسهیلات به طور ویژه به طرح ها و فعالیت هاى 
مرتبط با بافت هاى تاریخى اختصاص دارد و شرایط 
پرداخت در هر یک از حوزه ها متفاوت است. رییسى 
با بیان اینکه نرخ سود تسهیلات 4 درصد بوده و 
متقاضیان باید توجه داشته باشند که مهلت ثبت نام 
محدود است گفت: فرصت ثبت نام از روز شنبه 18 تا 
22 (ماه جارى) تعیین شده و متقاضیان مى توانند در 
این بازه زمانى نسبت به ارائه درخواست خود اقدام 

کنند.

اختصاص هزار و 800 میلیارد ریال 
براى توسعه هنرستان هاى خوزستان

مدیرکل نوسازى، توسعه و تجهیز مدارس 
خوزستان از اختصاص یکهزار و 800 میلیارد 
ریال اعتبار براى توسعه هنرستان هاى استان 
خبر داد و گفت: این اعتبار با پیگیرى کمیسیون 
آموزش مجلس شوراى اسلامى تامین شده است. 
محمد سعیدى پور در نشستى با موضوع توسعه 
فضاهاى آموزشى در خوزستان که در محل این 
اداره کل برگزار شد، بیان کرد: این اعتبار با توافق 
و مشارکت صنایع و بانک هاى استان و در راستاى 
تحقق نهضت توسعه عدالت آموزشى و تقویت 
آموزش هاى مهارتى تخصیص یافته است.وى افزود: 
اعتبار اختصاص یافته به منظور توسعه، تکمیل 
و تجهیز هنرستان ها و فضاهاى آموزشى استان 

خوزستان هزینه خواهد شد.
مدیرکل نوسازى، توسعه و تجهیز مدارس 
خوزستان ادامه داد: بر اساس توافق هاى انجام شده، 
شرکت پتروشیمى امیرکبیر متعهد به اختصاص 
500 میلیارد ریال و بانک رفاه کارگران نیز متعهد 
به اختصاص یک هزار و 300 میلیارد ریال از محل 
اعتبارات مسئولیت هاى اجتماعى و مشارکتى خود 
شده اند که این منابع در جهت توسعه، تکمیل 
و تجهیز هنرستان هاى استان هزینه مى شود.

سعیدى پور با تاکید بر اهمیت راهبردى آموزش هاى 
فنى و حرفه اى تصریح کرد: این اعتبارات نقش 
بسزایى در ارتقاى زیرساخت هاى هنرستانى، 
به روزرسانى تجهیزات آموزشى و فراهم سازى بستر 
مناسب براى مهارت آموزى دانش آموزان متناسب با 

نیازهاى واقعى بازار کار خواهد داشت.

معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع 
نیروى برق هرمزگان گفت: از ابتداى سال جارى 
تاکنون، 17 هزار مشترك جدید به شبکه توزیع برق 
استان متصل شده و با اجراى برنامه هوشمندسازى 
کنتورها، تا پیش از آغاز فصل گرما حدود 38 درصد 
مشترکان خانگى و تجارى هرمزگان از کنتورهاى 

هوشمند بهره مند خواهند شد.
مهرداد حاجى زاده اظهار کرد: از ابتداى 
سال جارى، شرکت توزیع نیروى برق هرمزگان موفق 
شده 17 هزار مشترك جدید را به شبکه برق استان 
متصل کند و بر اساس برنامه ریزى انجام شده، انتظار 
مى رود تا پایان سال 1404 به 20 هزار اشتراك برسد. 
وى افزود: در حال حاضر تعداد مشترکان خانگى و 
تجارى برق استان به حدود 750 هزار اشتراك 
رسیده و توسعه زیرساخت هاى توزیع برق متناسب 
با رشد جمعیت و ساخت وسازها، به صورت مستمر 
در دستورکار شرکت قرار دارد. به گفته وى، برنامه 
هوشمندسازى کنتورها نقش تعیین کننده اى در 

مدیریت مصرف و عبور از پیک تابستان دارد.
هم اکنون حدود 80 هزار مشترك خانگى و 
تجارى از کنتورهاى هوشمند استفاده مى کنند و طبق 
برنامه، تا پیش از شروع فصل گرما، 200 هزار کنتور 
هوشمند جدید در استان نصب خواهد شد. حاجى زاده 
ادامه داد: هم اکنون حدود 80 هزار مشترك خانگى و 
تجارى از کنتورهاى هوشمند استفاده مى کنند و طبق 
برنامه، تا پیش از شروع فصل گرما، 200 هزار کنتور 

هوشمند جدید در استان نصب خواهد شد.
معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع 

نیروى برق هرمزگان تصریح کرد: با تحقق این برنامه، 
مجموع کنتورهاى هوشمند خانگى و تجارى به 280

هزار اشتراك خواهد رسید که معادل حدود 38 درصد 
کل مشترکان خانگى و تجارى هرمزگان است و این 
امر مى تواند زمینه ساز مدیریت مؤثر مصرف و گذر 
موفق از تابستان 1405 شود. وى افزود: اجراى کامل 
این طرح منوط به تأمین به موقع کنتورها و تجهیزات 
مورد نیاز است و در صورت همکارى زنجیره تأمین، 
امکان مدیریت هوشمند مصرف در بخش خانگى 

به طور جدى فراهم مى شود.
*مصرف ماینرهاى غیرمجاز برابر برق 30 هزار 

مشترك خانگى است

معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت 
توزیع نیروى برق هرمزگان با اشاره به آثار منفى 
استخراج غیرمجاز رمزارز بر شبکه برق استان، گفت: 
بررسى ها نشان مى دهد فعالیت ماینرهاى غیرمجاز، 
مصرفى معادل برق حدود 30 هزار مشترك خانگى 
را به شبکه تحمیل مى کند. حاجى زاده افزود: این 
میزان مصرف معادل چهار تا پنج درصد کل مشترکان 
خانگى استان است و شناسایى و جمع آورى این 
دستگاه ها مى تواند نقش تعیین کننده اى در کاهش 
فشار شبکه و تامین برق پایدار، به ویژه در فصل 

تابستان، داشته باشد.
وى با بیان اینکه سالانه حدود 20 هزار اشتراك 

جدید برق در استان به فروش مى رسد، اظهار کرد: 
این در حالى که هر سال براى توسعه شبکه و تامین 
برق مشترکان جدید برنامه ریزى مى شود، فعالیت 
ماینرهاى غیرمجاز به تنهایى مصرفى معادل برق 
30 هزار مشترك خانگى دارد که این موضوع فشار 

مضاعفى بر شبکه وارد مى کند.
معاون فروش و خدمات مشترکین شرکت توزیع 
نیروى برق هرمزگان تصریح کرد: در صورت شناسایى 
و کشف دستگاه هاى استخراج غیرمجاز و خروج آن ها 
از چرخه مصرف، امکان تامین برق براى حدود 30

هزار واحد مسکونى فراهم مى شود که این اقدام 
مى تواند کمک بزرگى به پایدارى شبکه برق استان 
در ایام اوج مصرف تابستان باشد.حاجى زاده با تاکید 
بر ضرورت مشارکت مردمى در مقابله با مصرف هاى 
غیرمجاز، تصریح کرد: همکارى شهروندان در گزارش 
فعالیت مراکز استخراج غیرمجاز رمزارز، در کنار 
توسعه هوشمندسازى و مدیریت مصرف، نقش موثرى 
در صیانت از حقوق عمومى و کاهش محدودیت هاى 

احتمالى برق خواهد داشت.
وى خاطرنشان کرد: مشارکت مردمى در کنار 
توسعه هوشمندسازى و کنترل مصرف، مى تواند 
تابستانى آرام تر و با کمترین محدودیت برق را 
براى استان هرمزگان رقم بزند. استان هرمزگان در 
مجموع داراى 803 هزار مشترك است که از این 
تعداد 653 هزار مشترك خانگى، 95 هزار مشترك 
تجارى، 10 هزار مشترك کشاورزى، 38 هزار مشترك 
عمومى و ادارى و 2 هزار و 600 مشترك صنعتى 

است.

اتصال 17هزار مشترك جدید وهوشمندسازى کنتورها؛

گام بلند هرمزگان براى عبور از پیک تابستان 1405

 استاندار کهگیلویه و بویراحمد با اشاره به تاکید ویژه رئیس 
جمهور در سفر به این استان بر حوزه درمان و سلامت، از تخصیص 
9 هزار و 820 میلیارد ریال اعتبار براى هفت پروژه مهم در این بخش 

خبر داد.
یداالله رحمانى در پنجمین روز از ایام دهه فجر در آئین بهره بردارى از 
خانه بهداشت روستاى «بلدون» شهرستان چرام ، اظهار کرد: بهره بردارى 
از بهره بردارى و تکمیل خانه هاى بهداشت روستایى، گامى مهم در ارتقاى 
شاخص هاى بهداشتى و درمانى این منطقه است. وى افزود: در کلیات 
دولت و با دیدگاه پزشکان، حوزه درمان از اهمیت بالایى برخوردار است 
و در سفر اخیر رئیس جمهور به استان، هفت پروژه مهم در این بخش با 

اعتبار بالا مورد توجه قرار گرفت.
استاندار کهگیلویه و بویراحمد تصریح کرد: بیمارستان چرام یکى از 
این پروژه هاست که 2 هزار میلیارد ریال براى تکمیل آن پیش بینى شده 
است.رحمانى افزود: با ابلاغ اعتبار و قول مساعد مسئولین، انتظار مى رود 
حداقل 10 درصد از مصوبات سفر به این پروژه تخصیص یابد و مقدمات 
اجراى فاز سوم، پیش از اتمام فاز دوم آغاز شود چرا که تکمیل بیمارستان 

چرام، خواست دیرین مردم این شهرستان است.
رحمانى ادامه داد: علاوه بر بیمارستان چرام، تکمیل دانشکده 

دندانپزشکى، دانشکده بهداشت و درمان، بیمارستان لنده و دفتر پروژه 
نیز از دیگر پروژه هاى مهمى هستند که در حوزه بهداشت و درمان 
مورد توجه قرار گرفته اند و در مجموع 820 میلیارد ریال اعتبار به آن ها 
اختصاص یافته است.استاندار کهگیلویه و بویراحمد همچنین از صدور 
مجوز کمیسیون ماده 23 براى ساخت 2 بیمارستان جدید در استان 
خبر داد و گفت: بیمارستان 200 تختخوابى دهدشت و بیمارستان 
سرطان با اعتبارى بیش از 15 هزار میلیارد ریال در اولین روزهاى دهه 
فجر انقلاب اسلامى عملیات اجرایى آن ها آغاز شد. رحمانى بر لزوم 
پیگیرى مقدمات انتخاب پیمانکار این دو پروژه و اجراى آن ها با سرعت 

مناسب تاکید کرد.
رئیس دانشگاه علوم پزشکى کهگیلویه و بویراحمد در آیین افتتاح 
خانه بهداشت روستایى، با اشاره به اینکه این پروژه در سال 1403 آغاز 
شده و امروز به بهره بردارى مى رسد، اظهار کرد: این خانه بهداشت با 
زیربناى 105 متر مربع و اعتبار 30 میلیارد ریال خدمات ارزشمندى را به 

مردم این روستا ارائه خواهد داد.
سیده رقیه پناهى افزود: در ایام دهه فجر، پروژه هاى دیگرى نیز 
در سطح استان کلنگ زنى خواهند شد که از جمله آن ها مى توان به 
بیمارستان 96 تختخوابى سرطان یاسوج، بیمارستان 200 تختخوابى 
دهدشت و ساختمان اورژانس مرکز استان اشاره کرد. رئیس دانشگاه علوم 
پزشکى کهگیلویه و بویراحمد ادامه داد: همچنین، دانشکده دندانپزشکى 
که از سال 95 آغاز و مدت ها متوقف شده بود، با تلاش هاى مضاعف 
معاونت هاى دانشگاه، سرعت گرفته و به زودى به بهره بردارى خواهد رسید 
که این دانشکده، یکى از پروژه هاى آموزشى ارزشمند استان است.پناهى 
تصریح کرد: پایگاه اورژانس شهرى باشت، پایگاه جاده اى لیشتر، چندین 
خانه بهداشت و مرکز جامع جامعه سلامت نیز در دست افتتاح هستند و 
آموزشگاه عالى گچساران و همراه سراى بیمارستان جلیل نیز در دستور 

کار براى بهره بردارى قرار دارند.

تخصیص 982 میلیارد تومان اعتبار براى زیرساخت هاى بهداشتى کهگیلویه خبرخبر

استاندار: 
واحدهاى صنعتى خوزستان 

محصولاتى در تراز ملى تولید مى کنند

استاندار خوزستان بر ضرورت حمایت از 
تولیدات درون استانى تاکید کرد و گفت: واحدهاى 
صنعتى خوزستان محصولاتى در تراز ملى تولید 
مى کنند و امکان صادرات محصولاتشان به خارج 
از کشور وجود دارد. سیدمحمدرضا موالى زاده در 
جریان بازدید از خط تولید شرکت روان سازان دزفول 
بیان کرد: شرکت روان سازان صنعت حدود 90 نوع 
محصول تولید مى کند که در صنعت، خودرو و 

بخش هاى مختلف مورد استفاده قرار مى گیرد.
وى با قدردانى از تلاش هاى این مجموعه افزود: 
این شرکت به عنوان یک واحد نمونه و برتر قابل 
معرفى است و موفق به کسب استانداردهاى لازم 
شده است.استاندار خوزستان با بیان اینکه میزان 
تولید این شرکت ها قابل توجه است، تصریح کرد: 
باید قدر این واحدهاى تولیدى را بدانیم؛ در این 
بازدید، براى اطمینان از تامین نیاز مردم به روغن 
و همچنین نیاز واحدهاى صنعتى به روان کننده ها، از 
روند تولید بازدید و از وضع موجود اطمینان حاصل 
شد.موالى زاده افزود: کیفیت و کمیت محصولات این 
شرکت بیش از نیاز استان است و در این زمینه 

مشکلى وجود ندارد. 
در این بازدید روند تولید انواع روغن هاى روانکار 
و مایعات خنک کننده که با نام تجارى «باراباس» 
تولید مى شود، مورد بررسى قرار گرفت. این محصولات 
شامل روان سازهاى مورد استفاده در خودروها و 
همچنین ماشین آلات صنعتى و کشاورزى است که 
به طور کامل در شهرستان دزفول تولید مى شود.در 
جریان این بازدید، مدیران شرکت روان سازان صنعت 
موضوع توسعه صادرات محصولات، نیاز به تسهیلات 
و حمایت هاى مالى براى گسترش خطوط تولید و 
توسعه کارخانه را مطرح کردند که استاندار خوزستان 
ضمن استقبال از این برنامه ها، قول مساعدت و 
همکارى در چارچوب ضوابط و قوانین مربوطه را داد.

برپایى میز خدمت 
مدیران اقتصادى بوشهر

 مدیرکل دفتر بازرسى، امور حقوقى، مدیریت 
عملکرد و ارتباطات مردمى استاندارى بوشهر گفت: 
میز خدمت مدیران اقتصادى استان با حضور استاندار، 
معاون هماهنگى امور اقتصادى و مدیران دستگاه هاى 
اجرایى مرتبط در مصلاى بوشهر برپا شد.مسعود 
شیرافکن اظهار کرد: میز خدمت دستگاه هاى 
اجرایى به مناسبت گرامیداشت دهه فجر در مصلاى 
بوشهر و همزمان در شهرستان هاى 10 گانه استان 
با حضور فرمانداران برگزار شد.وى افزود: برگزارى 
میز خدمت و دیدارهاى چهره به چهره مسئولان با 
مردم از برنامه هاى ابلاغى دولت است که در طول 
سال اجرا مى شود و در ایام دهه فجر با هدف تسهیل 
در رسیدگى به مطالبات مردمى با گستردگى بیشترى 

برگزار شد.
مدیرکل دفتر بازرسى، امور حقوقى، مدیریت 
عملکرد و ارتباطات مردمى استاندارى بوشهر بیان 
کرد: در این میز خدمت دستگاه هایى که بیشترین 
ارتباط را با مردم دارند حضور یافتند تا درخواست ها و 
مشکلات مراجعه کنندگان را به صورت مستقیم بررسى 
و پاسگویى کنند. شیرافکن ادامه داد: در صورتى که 
درخواست ارباب رجوع نیازمند بررسى همزمان چند 
دستگاه اجرایى باشد، از طریق میز استاندارى و 
دفتر ارتباطات مردمى دستگاه هاى مرتبط فراخوان 
شده و موضوع به صورت ویژه ثبت و تا رسیدن به 
نتیجه پیگیرى مى شود.وى یادآور شد: با توجه به 
حضور همزمان مدیران دستگاه هاى مختلف، امکان 
تسریع در رسیدگى به مطالبات مردمى فراهم شده و 
متقاضیان مى توانند روند پیگیرى درخواست هاى خود 

را از طریق سامانه 111 نیز دنبال کنند.

ذخیره سازى 350 میلیون 
مترمکعب آب در سد مارون

استاندار خوزستان از ذخیره فعلى 350
میلیون مترمکعبى آب در سد مارون و افزایش این 
حجم با آب شدن برف ها خبر داد.سیدمحمدرضا 
موالى زاده در حاشیه بازدید از سد مخزنى مارون 
در شهرستان بهبهان اظهار کرد: ظرفیت اسمى 
این سد یک میلیارد و 200 میلیون مترمکعب است 
که امیدواریم جریان آب ناشى از ذوب برف ها به 
سمت مخزن این سد هدایت و ظرفیت آن افزایش 
یابد.وى بیان کرد: بى شک مى توان از این حجم آب 
براى مصارف کشاورزى، شرب و سایر نیازها استفاده 

کنیم.
استاندار خوزستان در ادامه از مجموعه تولید 
برق این سد نیز بازدید کرد و گفت: در این مکان 
2 واحد 75 مگاواتى وجود دارد که در مجموع 150

مگاوات برق تولید مى کند و یک مجموعه قابل توجه 
است که امکان توسعه آن نیز وجود دارد.موالى زاده 
با اشاره به اقدامات در حال انجام براى بهره بردارى 
از این ظرفیت در تابستان گفت: کارهایى در دست 
انجام است تا این ظرفیت برق تولیدى بتواند در فصل 
تابستان نیز کارایى لازم را داشته و به گونه اى عمل 

کنیم که قطعى برق کمترى داشته باشیم.

مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق استان 
بوشهر گفت: همزمان با دهه مبارك فجر، افتتاح و 
عملیات اجرایى 33 طرح این شرکت با اعتبارى بیش 

از 55 هزار میلیارد ریال آغاز شد.
غلامرضا حشمتى با گرامیداشت دهه مبارك 
فجر، اظهار کرد: از مجموع این طرح ها، 19 طرح با 
اعتبار 28 هزار و 605 میلیارد ریال در شهرستان هاى 
بوشهر، دشتستان، گناوه، دیلم، تنگستان، دشتى، 
کنگان، دیر، عسلویه، جم و حوزه ستادى بهره بردارى 

مى شوند.
وى افزود: این طرح ها شامل نیرورسانى، 
توسعه، اصلاح و بهینه سازى شبکه، هوشمندسازى 
مشترکان، ساخت و توسعه نیروگاه هاى خورشیدى 
و همچنین نوسازى ناوگان خودروهاى عملیاتى

 شرکت است. مدیرعامل شرکت توزیع نیروى برق 
استان بوشهر ادامه داد: از جمله طرح هاى شاخص 
افتتاحى مى توان به ساخت نیروگاه هاى خورشیدى 
در شهرستان هاى دشتى با ظرفیت 19.7 مگاوات، 
تنگستان با ظرفیت 16 مگاوات، بوشهر با ظرفیت 
10.6 مگاوات و دشتستان با ظرفیت 6.4 مگاوات، 
اجراى طرح هاى هوشمندسازى مشترکان در عسلویه 
و تنگستان، فیدربندى و اجراى ایستگاه فوق توزیع 

موقت در شهرستان جم اشاره کرد.
وى افزود: همچنین عملیات اجرایى 14 طرح 

دیگر با سرمایه گذارى 27 هزار و 237 میلیارد ریال 
در شهرستان هاى بوشهر، گناوه، دیر، تنگستان، 
دشتى، کنگان، عسلویه و جم آغاز مى شود که این 
طرح ها حوزه هایى همچون نیرورسانى، توسعه و 
اصلاح شبکه، بهینه سازى، هوشمندسازى و ساخت 
پست هاى عمومى و نیروگاه هاى خورشیدى را شامل

 مى شود.
حشمتى اضافه کرد: در بخش طرح هاى احداثى، 
نیروگاه خورشیدى 20 مگاواتى در شهرستان 
تنگستان با اعتبارى بالغ بر 8 هزار میلیارد ریال و 
نیروگاه خورشیدى 18 مگاواتى در شهرستان دیر با 
اعتبار 7 هزار و 200 میلیارد ریال از مهم ترین طرح ها 

به شمار مى روند.
وى گفت: اجراى این طرح ها نقش مهمى 
در ارتقاى پایدارى شبکه برق، توسعه انرژى هاى 
تجدیدپذیر و بهبود کیفیت خدمات رسانى به 

مشترکان استان خواهد داشت.

افتتاح 33 طرح برق رسانى در بوشهر 
نماینده مردم ایذه، باغملک، صیدون و دزپارت 
در مجلس شوراى اسلامى (حوزه منگشت) با اشاره 
به افتتاح و کلنگ زنى 204 طرح عمرانى به ارزش 17

هزار و 890 میلیارد ریال در این حوزه گفت: توسعه 
گردشگرى، تامین آب شرب پایدار، برق، راه و اینترنت 
چهار محور اصلى برنامه هاى توسعه اى این مناطق است.
فرشاد ابراهیم پور در آیین آغاز عملیات اجرایى 
طرح فیبر نورى و جمعى از برنامه هاى دهه فجر در 
شهرستان دزپارت، بیان کرد: منطقه منگشت به واسطه 
پیشینه فرهنگى، مذهبى و طبیعى خود، ظرفیت تبدیل 
شدن به نماد توسعه استان خوزستان را دارد.وى با بیان 
اینکه دهدز دروازه ورود به خوزستان از فلات مرکزى 
کشور است، افزود: جلوه توسعه در این منطقه، تصویرى 
از وضع کلى خوزستان براى سرمایه گذاران و گردشگران 
خواهد بود و از این رو تمرکز ویژه اى بر زیرساخت هاى آن 
صورت گرفته است.ابراهیم پور گردشگرى را مزیت اصلى 
دزپارت دانست و گفت: این شهرستان ظرفیت هایى دارد 
که در کمتر نقطه اى از استان خوزستان یافت مى شود 
و توسعه گردشگرى مى تواند زمینه ساز رشد اقتصادى، 

اشتغال و ماندگارى جمعیت در منطقه باشد.
وى تامین آب شرب پایدار را نخستین محور 
توسعه اى منطقه عنوان کرد و افزود: پس از بیش از 
چهار دهه، مشکل آب شرب شهر دزپارت و 38 روستاى 
اطراف با اجراى طرح آبرسانى برطرف شده و مردم از آب 

سالم بهره مند شده اند؛ ضمن اینکه فازهاى بعدى طرح 
براى مناطق دیگر نیز در حال پیگیرى است.نماینده 
مردم حوزه منگشت، برق را دومین مطالبه اساسى مردم 
دانست و ادامه داد: با وجود مجاورت با سدهاى بزرگ 
کارون، مردم این منطقه سال ها با مشکل برق مواجه 
بودند که اکنون مطالعات احداث ایستگاه برق و خط 
انتقال دزپارت انجام شده و پروژه در آستانه برگزارى 

مناقصه قرار دارد.
ابراهیم پور محور سوم توسعه را زیرساخت هاى 
جاده اى برشمرد و اظهار کرد: براى محور اهواز–دهدز 
در سال آینده حدود 25 هزار میلیارد ریال اعتبار 
پیش بینى شده و این طرح از بیشترین رشد اعتبارات 
عمرانى در کشور برخوردار شده است که تکمیل آن 
نقش مهمى در اتصال کریدور شمال به جنوب و رونق 
اقتصادى منطقه خواهد داشت.وى توسعه اینترنت و 
ارتباطات را چهارمین محور توسعه دانست و ادامه داد: 
اجراى طرح فیبر نورى در دزپارت یکى از مطالبات 
جدى مردم و گردشگران بود که با آغاز آن، بسیارى 
از مشکلات فعالان حوزه گردشگرى و خدماتى برطرف 
خواهد شد.نماینده مردم حوزه منگشت خاطرنشان 
کرد: توسعه منگشت نیازمند همدلى، صبر و مشارکت 
همه جانبه است و با تداوم این مسیر، مردم این منطقه 
بیش از گذشته از ثمرات خدمات نظام جمهورى اسلامى 

بهره مند خواهند شد.

اجراى 204 طرح عمرانى در شهرستان دزپارت

 طرح جلد دانش نامه جندى شاپور دزفول، با حضور مسئولان کشورى و 
محلى در دانشگاه جندى شاپور دزفول رونمایى شد.

مشاور وزیر علوم، تحقیقات و فناورى در این آیین در دانشگاه 
صنعتى جندى شاپور دزفول گفت: تدوین دانش نامه جندى شاپور نیز آغاز 
شده است. احمدرضا خضرى بر ضرورت تدوین این دانش نامه تاکید کرد 
و افزود: تدوین این دانش نامه، ارزش گذارى در برابر کوشش هاى پیشینیان 
است؛ زیرا جندى شاپور باستان مفهوم و کارکرد دانشگاه کنونى را دارد و در 
واقع ایرانیان از بنیان گذاران پدیدآورنده بنیادهاى علمى هستند که امروزه با 

عنوان دانشگاه معرفى مى شود.
وى با اشاره به اینکه جندى شاپور دزفول مکانى براى تولید و ترویج علم 
و انتقال آن به جامعه بشرى بوده است، گفت: با وجود تلاش هایى که تاکنون 
در این زمینه انجام شده، این اقدامات آن گونه که شایسته معرفى این میراث 

ارزشمند در سطح جهانى باشد، نبوده است.
مشاور وزیر علوم، تحقیقات و فناورى تاکید کرد: بر جندى شاپور و 
جایگاه آن در ایران و جهان ستم شده و این میراث گرانمایه بر اساس برخى 
گمانه هاى پیشین، به ویژه در خصوص ایران، مورد بى مهرى قرار گرفته است 
و تدوین دانش نامه جندى شاپور باعث مى شود این سند افتخارآمیز آنگونه که 

شایسته است، معرفى شود.
*میراث کهن علمى جندى شاپور به درستى معرفى نشده است

خضرى گفت: دانش نامه جندى شاپور به سمت معرفى دستاوردهاى 
علمى و فرهنگى حرکت خواهد کرد. وى احترام به علم و دانش را از دیگر 
دلایل تدوین دانش نامه جندى شاپور عنوان کرد و گفت: باید با چنین 
اقداماتى اهمیت دانش را نشان دهیم، چرا که توانمندى و ثروت بر پایه 
دانش عملى محقق خواهد شد. مشاور وزیر علوم، تحقیقات و فناورى بیان 
کرد: تاریخ یک بار به نمایش درمى آید و اگر از آن استفاده نشود، فرصت از 

دست خواهد رفت.
وى با اشاره به پیروزى ایرانیان بر سلاطین رومى گفت: ایرانیان از 
رومیان براى ساخت شهر و ایجاد دانشگاه بهره گرفتند که این موضوع یک 
فرصت تاریخى بى نظیر به شمار مى رود و این تجربه ارزشمند باید ترویج 
یابد. خضرى بر ضرورت نشان دادن رویکرد جهانى و انسانى ایرانیان در علم 
تاکید کرد و خاطرنشان ساخت: ملت هاى گوناگون و استادان و دانشجویان 
سرزمین هاى مختلف در جندى شاپور باستان تحصیل کرده اند که باید این 

موارد در دانشنامه گنجانده شود.
وى افزود: این دانشنامه باید پژوهش محور، علم محور و اخلاق مدار باشد 
و کتاب ها و مقالات مرتبط با جندى شاپور در آن معرفى خواهد شد.مشاور 
وزیر علوم با تاکید بر هویت سازى این دانشنامه ادامه داد: طى 2 ماه اخیر 
شاهد تلخ ترین رویدادها در تاریخ ایران بوده ایم و افرادى حاضر شدند 
سرمایه هاى انسانى و مادى کشور را از بین ببرند، در حالى که اگر این افراد از 
پرورش هویتى برخوردار بودند، چنین اتفاقاتى رقم نمى خورد.خضرى گفت: 
نداشتن هویت تاریخى ناشى از آن است که در برخى مدارس غیر انتفاعى به 
جاى تاریخ، صرفا ریاضى تدریس شده و هویت ملى به دانش آموزان آموزش 
داده نشده است؛ این در حالى است که دزفول خاستگاه نخستین دانشگاه 
جهان بوده و پزشکان بسیارى با نژادهاى مختلف در این دانشگاه پرورش 
یافته اند.وى اظهار کرد: دانشنامه جندى شاپور باید جامع و مبتنى بر حقیقت 
باشد و کاوش ها، تحقیقات انجام شده و نقش جندى شاپور در شکل گیرى 

تمدن اسلامى باید در این دانشنامه مورد توجه قرار گیرد.
خضرى ادامه داد: طرح این دانشنامه در قالب 60 صفحه تدوین و براى 
اندیشمندان و صاحب نظران برجسته ارسال شده است و شوراى علمى و 
سیاست گذارى آن نیز با عضویت 30 نفر از متفکران برتر تشکیل شده است.

مشاور وزیر علوم با بیان اینکه تاکنون 150 مدخل مرتبط با جندى شاپور 
تدوین شده است، گفت: پیش بینى مى شود این دانشنامه شامل 300 تا 400

مدخل باشد و در قالب یک طرح دانشگاهى اجرا شود.وى اظهار امیدوارى 
کرد در صورت تامین اعتبار، این دانشنامه طى سه سال تدوین و در قالب 2 یا 
سه جلد منتشر شود.خضرى در خصوص حذف واژه «صنعتى» از نام دانشگاه 
جندى شاپور دزفول نیز گفت: پیگیرى ها در این زمینه در حال انجام است 
و تلاش مى شود این واژه از نام دانشگاه حذف شود تا این دانشگاه به عنوان 

میراث دار جندى شاپور کهن شناخته شود. 
یونسکو در سال 2017 و در سى ونهمین اجلاس مجمع عمومى خود 
در پاریس، قدمت تاسیس دانشگاه جندى شاپور را یک هزار و 750 سال ثبت 
و آن را به طور رسمى کهن ترین دانشگاه جهان اعلام کرد.قدمت این دانشگاه 
نشان دهنده فرهنگ و تمدن غنى ایرانیان و نقش ایران در پیشرفت علوم 
مختلف و خدمت به بشریت در طول تاریخ است.دانشگاه جندى شاپور یکى 
از آثار به جامانده از دوران حکومت ساسانیان است و با 18 قرن قدمت، از 
باستانى ترین آثار فرهنگى خاورمیانه و جهان اسلام به شمار مى رود. این 
مرکز علمى در انتقال دانش پزشکى یونانى، ایرانى و هندى به عالم اسلام 
نقش برجسته اى داشته است.جندى شاپور از مهم ترین کانون هاى دانش ورزى، 
پزشکى و فلسفه در جهان باستان بود که به دلیل پیوند دانش پزشکى ایران با 
دیگر سرزمین ها و تربیت دانشجویان متعدد، از آن به عنوان نخستین دانشگاه 
جهان یاد مى شود.نام جندى شاپور به ویژه در دوران خسرو انوشیروان ساسانى 
شهرت یافت؛ پادشاهى که گرایش فراوانى به دانش و پژوهش داشت و گروه 

بزرگى از دانشوران عصر خود را در جندى شاپور گرد آورد.

طرح جلد دانش نامه جندى شاپور دزفول رونمایى شد


